

中共南通职业大学委员会

5 月份全面从严治党工作会议纪要

2023 年 5 月 9 日上午，学校党委在 1306 会议室召开 5 月份全面从严治党工作会议。参加会议的有：校党委书记羌毅，校党委副书记陈蔓生，纪委书记黄良斌，党委委员、组织部部长王鑫明、党委委员、宣传部部长李跃兵，五级职员赵峰、杜强以及各党群部门和党总支主要负责人，组织部、宣传部、纪委办全体同志。

会议听取了建工、艺术、电子、机械学院及综合三党总支围绕如何发挥基层党组织政治功能和组织功能，更好地服务学校中心工作的汇报。会议指出，增强基层党组织政治功能和组织功能是习近平总书记在党的二十大报告中作出的新的全面部署，是马克思主义建党学说揭示的科学真理，也是中国共产党百年奋斗的制胜秘诀，更是建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的必然要求。会议要求，一是要把党的政治建设摆在首位，毫不动摇坚持和加强党的全面领导，坚决执行学校党委优化调整职能处室党组织结构的决策部署，充分发挥党总支的统筹协调作用，提升党组织的领导力、凝聚力和执行力，切实将党组织的政治优势转化为学校高质量发展优势。二是要系统谋划、高位推进党建品牌建设，以开展主题教育及大兴调查研究之风为契机，对我校

在推进全面从严治党、加强作风建设、践行初心使命和构建五育体系过程中的经验、做法进行全面总结、提炼、策划、创新，讲好职大故事，展现职大形象，力争年底前完成创建全国党建工作样板支部的攻坚任务。**三是要**切实增强学习的自觉性和主动性，始终把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种立身之本，特别是对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习，要持续不断跟进，联系实际感悟并自觉用以指导工作实践，以理论上的清醒确保政治上的坚定。**四是要**进一步加强基层党组织建设，传承“支部建在连上”红色基因，以此次基层党组织换届为契机，选配强干部队伍，强化头雁担当，切实将基层党组织建设成为服务中心、锐意进取、攻坚克难的坚强战斗堡垒。**五是要**进一步巩固和深化“三个坚持三个反对”作风建设成果，倡导在学校“双高计划”“提质培优”攻坚任务中发扬斗争精神，锤炼斗争本领，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写学校高质量发展新篇章。

会议肯定了工会、团委等开展的工作，并对督查督办、廉政教育、党员发展、意识形态、统战、宣传等工作提出了要求。